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Nepřehlédněte… 
 

Více k obecním akcím a k informacím z obce naleznete v příslušných 

rubrikách (str. 28 a str. 37).  

 

Důležité termíny 
 

➢ 4. prosince (středa) – ukončení svozu bioodpadu z domácností   

➢ provoz obecního úřadu o Vánocích – OÚ bude otevřen naposled ve 

středu 18. prosince a poprvé v novém roce v pondělí 6. ledna – 

mezi svátky bude úřad (a s ním i knihovna) uzavřen. 

  

          Přehled nejbližších akcí 
 

➢ 1. prosince (neděle) – od 16.00 hod. vystoupení žáků čestlické MŠ 

a ZŠ s rozsvícením stromečku a betléma (altán u OÚ) 

➢ 7. prosince (sobota) – Putování za andělským světlem aneb miku-

lášská nadílka trochu jinak – sraz v 15.00 hod. na terase fotbalo-

vých kabin (výroba vánoční lucerničky) a v 16.00 hod. začátek 

průvodu; pořádá RC Čestlík, nutné přihlášení předem na 

info@cestlik.cz  

➢ 7. prosince (sobota) – adventní zájezd (kapacita naplněna) 

➢ 8. prosince (neděle) v 18.00 hod. – adventní koncert v kostele sv. 

Prokopa – účinkuje Kůrovec čestlický a Pěvecký sbor Gymnázia Ří-

čany  

➢ 15. prosince (neděle) od 16.30 hod. – punčové setkání u altánu 
 

 

 

mailto:info@cestlik.cz
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Sváteční zamyšlení 

 
Milí přátelé, 
 

už brzy začne advent (a vánoční nabídky zlevněného předraženého 

zboží…). Advent je tradičně dobou dvojího očekávání: radostného oče-

kávání Kristova narození, a možná trochu rozpačitého a hůře uchopitel-

ného očekávání druhého příchodu na konci časů. 
 

Zatímco narození Krista je každoroční připomínkou určité dějinné udá-

losti, onen druhý příchod Krista vnáší do tohoto cyklického kalendáře 

podivný neklid, nemá své datum, ba ani svůj svátek. My ale nemáme 

stavět do protikladu bukolický obraz malého Ježíška v jesličkách a řin-

čení nebeského vojska a hrůzy apokalypsy. Onen druhý příchod není 

jakousi pomstou lidstvu za narození ve chlévě, naopak je velkým přísli-

bem a nadějí. Protiklad vzniká ve chvíli, kdy zpíváme o Vánocích „ny-

nej, nynej nemluvňátko“, zatímco při pomyšlení na pověstné boží 

mlýny nebo v dobách ohrožení „cizáky a jinověrci“ hledáme zapadlý 

křestní list a možná oprašujeme nikdy neotevřenou Bibli. Ten příslib 

druhého příchodu totiž jaksi znejišťuje onu neškodnost betléma a nedo-

voluje zařadit narození Krista do šuplíku roztomilých událostí. 
 

Máme být připraveni a bdělí, to jest: máme být připraveni na definitivní 

zúčtování s vlastním životem (a možná i zúčtování kosmické, kdo ví), 

a přitom máme bděle vyhodnocovat znamení času. Praotec Noe šel sta-

vět archu v době, kdy se mu ostatní smáli. Také my bychom měli budo-

vat základy sociálního zabezpečení a zdravotní péče v době, kdy se už 

sice nesmějeme, ale zároveň víme, že i to vytunelované hospodářství 

náš důchod snad ještě nějak zvládne. A další generace ať vezme čert. 

Advent stojí proti spotřebnímu hédonismu a hloupému plýtvání s národ-

ním důchodem ve jménu budoucího příchodu Mesiáše, protože s vítěz-

nou dělnickou třídou to nějak nevyšlo. Zato naši skvělí poslanci 
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odhlasovali zvýšený věk odchodu do důchodu a stejně velkorysým ges-

tem si chtějí zvýšit své vlastní výplaty, neb už je po krajských volbách, 

další klání je v nedohlednu a vánoční utrácení se kvapem blíží. 
 

Proberme se ze spánku, říká advent. To jest, nechejme na sebe působit 

budoucí věci a události, jako by byly přítomné. Aktivujme je ve své 

přítomnosti. Vždycky lze namítnout, že přece nejsme vševědoucí, ne-

víme, jak ta kýžená budoucnost bude vypadat, a proto si můžeme žít, 

jak chceme. Jenomže to je velký omyl – přinejmenším za časů katastro-

fálně rychlých klimatických změn, globálního znečistění ovzduší a du-

chovního světa, úpadku myšlení v církvích a ve společnosti a já nevím 

čeho všeho ještě. 
 

Církev ústy proroka Jeremiáše nabízí v zoufalství novou perspektivu. 

Lidé s perspektivami, které opravdu otevírají budoucnost a nenadouvají 

bezedné kapsy demagogů, jsou vzácní, a jelikož tuto vlastnost měli 

všichni proroci, proto je demagogové, církevní i státní, nenáviděli a 

vraždili. 
  

Měli bychom se poohlédnout v živořící politické kultuře našeho malého 

národa, velkého vytunelovanou ekonomikou, trvalou korupcí, sílící de-

magogií a degenerovaným vedením věcí veřejných, po lidech, kteří zde 

a nyní reprezentují princip naděje. Místo periodických adventních po-

plachů uděláme alespoň něco dobrého pro budoucnost všech. 
 

V jedné středověké písni se zpívá „tluče u tvých dveří, každý mu ote-

vři“. Autor textu (biskup Jednoty bratrské) nemá na mysli příchod na 

konci věků, mluví o každodenním Božím příchodu do lidského srdce. 

Neuspává, ale ani neznejišťuje, dává našim životům vnitřní dynamiku. 

Tluče u tvých dveří, každý mu otevři! 
 

Advent, který nám toto zprostředkuje, je dobře prožitý advent. A takový 

advent a krásné vánoční svátky přeji vám všem.  
 

P. MUDr. Miroslav Malý, vikář farnosti Čestlice 
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SLOVO NA ÚVOD 
 

 

Milí spoluobčané, 
 

konec roku je na dohled a jsme rádi, že se nám podařilo dokončit 

všechny plánované akce letošního roku. 
 

V jarních měsících postupně proběhla oprava dvou zpomalovacích 

prahů na návsi. Na to navázala oprava části komunikace Obchodní, 

kde dnes již jezdíme po zbrusu novém povrchu; součástí opravy byla 

i rekonstrukce kanalizačních poklopů, vpustí a autobusových zastávek, 

kam budou do konce listopadu dodány nové přístřešky. V letních měsí-

cích dostala základní škola nový kabát, došlo k úpravě oplocení a bylo 

vybudováno zázemí s lavičkami pro rodiče čekající na své děti. Na 

přelomu října a listopadu byla realizována oprava zpomalovacího 

prahu na ulici Průhonická a byla dokončena oprava vstupní brány 

na hřbitov. Na roh ulice Pitkovické a Křeslické bude v nejbližších 

dnech znovu umístěn historický kříž se zobrazením Ježíše Krista, re-

spektive jeho zbrusu nová replika (vzhledem ke stavu kříže už nebylo 

možné restaurování, vytvoření repliky se ujal restaurátor Petr Kořínek). 

V závěru sezony jsme byli na poslední chvíli nuceni koupit traktůrek 

na sekání trávy, protože ten starý nás opustil. Poslední akcí letošního 

roku bylo celkové zmapování kanalizační sítě včetně vodovodu, a z 

toho pro nás hned plynou další úkoly. Proinvestovaná částka v letošním 

roce dosáhla – zejména díky největší akci, jíž byla oprava komunikace 

Obchodní – 25 milionů korun. 
 

Kolotoč akcí letošního roku tím byl ukončen a po krátkém vydechnutí 

byla zahájena příprava plánů na rok 2025, které na akce letošního roku 

plynule navážou a s nimiž vás seznámíme v jarním čísle Občasníku.   
 

Závěrem přijměte pozvání na obecní předvánoční akce, o nichž se více 

dozvíte v rubrice „Poznamenejte si do kalendáře“ na straně 28. Letos 

vás od obce čeká i malý dárek – první čestlický kalendář s vyznače-

nými dny svozu odpadů a těch akcí příštího roku, které už mají termín. 

Distribuce kalendáře proběhne začátkem prosince a je třeba kontrolovat 
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nejen své schránky, do nichž se kalendář mnohdy nevejde, ale i své 

ploty…☺ 
 

Přejeme všem krásné Vánoce a hodně štěstí, zdraví a pohody do nového 

roku. 

Martin Diviš, starosta 

Jana Zemanová, místostarostka 
 

 

 
 
 

TÉMA DNE 
 

Kauza zoo v Čestlicích 
 

Čestlice se opět dostaly do centra pozornosti celostátního tisku. Dne 

17. listopadu 2024 vyšel v Deníku N článek s názvem Miliardář Se-

hnal staví u Prahy načerno zoo. Výzvy k odstranění staveb igno-

ruje. Dne 22. listopadu 2024 jste pak mohli na TV Nova vidět reportáž 

V Čestlicích u Prahy roste černá stavba. Všechno je v pořádku, 

tvrdí podnikatel. Bohužel jde o kauzu, která se odehrává na našem ka-

tastru. 
 

Článek Deníku N je přístupný pouze předplatitelům a není možné ho 

zde přetisknout, lze z něho pouze krátce citovat. „Mají zde být klokani, 

koně, lamy, ovce nebo voliéry s mravenečníky a lemury. V současnosti 

jsou na oploceném pozemku dětské prolézačky, toalety, pokladny či 

jurta. Areál buduje firma Zoo Palace miliardáře Pavla Sehnala, který 

hned naproti vlastní známý aquapark. Zábavní park na kraji průmys-

lové zóny však vzniká v rozporu s územním plánem.“ Dále článek zcela 

podle skutečnosti konstatuje, že pozemky jsou v územním plánu vedeny 

jako biokoridor, který má umožňovat volnou migraci zvěře, a jako bio-

centrum. Tyto územní prvky jsou chráněny ve vyšším zájmu, z pohledu 

obce je tedy proto jednoznačné, že není možné si je bez jakéhokoli po-

volení oplotit a využívat jako komerční areál. Bez vědomí obce vlastník 

dokonce napojil buňku s toaletami na obecní vodovod. 
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Obec černou stavbu nahlásila na stavební úřad, který věc opakovaně ře-

šil, a to i kontrolami na místě. „I přes upozornění a zákaz budovat areál 

bez příslušných povolení stavebník nejenže pokračoval, ale ani si neob-

staral žádná jiná stanoviska a vyjádření správců inženýrských sítí a do-

tčených orgánů,“ stojí v protokolu z kontroly stavebního úřadu. Orgán 

ochrany přírody ORP Říčany pak zase v srpnu vydal stanovisko, ve kte-

rém „požaduje bezodkladné provedení odstranění stavby“. Krajský úřad 

aktuálně změnil závazné stanovisko ORP, které zakazovalo oplocení 

areálu, nicméně samotné řízení o odstranění nepovolené stavby doposud 

probíhá. 
 

 Plánek zoo otištěný v Deníku N 
 

 
 

Sám Pavel Sehnal se pro článek nevyjádřil, vyjádření ovšem poskytl 

ředitel pro strategii a rozvoj Aquapalace Jiří Bílek, jinak též čestlický 

zastupitel za subjekt Čestlice pro budoucnost. Projekt hájí, podle jeho 

vyjádření firma důsledně dbá na to, aby byl územní plán obce po všech 

stránkách dodržen. 
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Článek je uzavřen srovnáním čestlického případu s nechvalně proslu-

lým Krtkovým světem podnikatele Roušala v Horních Měcholupech, 

který už řadu let funguje bez jakéhokoli povolení, rozhodnutím úřadů 

i soudů navzdory. 
 

Záměrně zde parafrázujeme článek, který byl publikován třetí stranou – 

jednak jde o nezávislou žurnalistickou práci, jednak je pro obyvatele 

Čestlic důležitá (kromě kauzy samotné) i informace, že se o nás zase 

píše. Prozatím tedy nebudeme na stránkách Čestlického občasníku vést 

otevřenou polemiku s tímto projektem – jaký je názor vedení obce a vět-

šiny zastupitelů je z citovaného článku dostatečně zřejmé. Můžeme 

pouze ubezpečit, že i když (jak je z případu Krtkův svět zřejmé) úřady 

tahají častokrát za kratší konec, nehodláme se s porušováním zákonů na 

území naší obce v žádném případě smířit. Jak jsme panu Sehnalovi 

řekli, když nám přišel mapu své plánované zoo ukázat – nebudeme mu 

bránit v projektech, pokud budou v souladu s územním plánem obce 

a se zákony a pokud si pro ně sežene všechna potřebná povolení a vy-

jádření. V tomto případě jsme přesvědčeni, že tomu tak není. 

Matouš Vanča, zastupitel 
   

Odkazy na webové stránky 

Deník N: https://denikn.cz/1578646/miliardar-sehnal-stavi-u-prahy-

nacerno-zoo-vyzvy-k-odstraneni-staveb-ignoruje 
 

TV Nova: https://tn.nova.cz/zpravodajstvi/clanek/584826-v-cestlicich-

u-prahy-roste-cerna-stavba-vsechno-je-v-poradku-tvrdi-podnikatel 
 

 
 

Autobusová doprava od 1. prosince v novém 
 

Jak jsme již na stránkách Čestlického občasníku opakovaně informo-

vali, k 1. prosinci dochází ve středočeské autobusové dopravě k „vel-

kému třesku“. Po dlouhé přípravě začnou na všech linkách v kraji jez-

dit nově vysoutěžení dopravci, což zároveň znamená velkou obnovu 

vozového parku. Všechny čestlické linky bude v příštích letech provo-

zovat firma ČSAD POLKOST z Kostelce nad Černými lesy, která patří 

https://denikn.cz/1578646/miliardar-sehnal-stavi-u-prahy-nacerno-zoo-vyzvy-k-odstraneni-staveb-ignoruje
https://denikn.cz/1578646/miliardar-sehnal-stavi-u-prahy-nacerno-zoo-vyzvy-k-odstraneni-staveb-ignoruje
https://tn.nova.cz/zpravodajstvi/clanek/584826-v-cestlicich-u-prahy-roste-cerna-stavba-vsechno-je-v-poradku-tvrdi-podnikatel
https://tn.nova.cz/zpravodajstvi/clanek/584826-v-cestlicich-u-prahy-roste-cerna-stavba-vsechno-je-v-poradku-tvrdi-podnikatel
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v rámci PID k dopravcům kvalitním a spolehlivým (u nás již řadu let 

provozuje midibusovou linku 325 do Uhříněvsi).  
 

Loučíme se tedy s Dopravním podnikem hl. m. Prahy, jehož autobusy 

do Čestlic zajížděly od roku 1998, a také s firmou Arriva (vystřídala 

řadu jmen, původně šlo o závod ČSAD Praha-Vršovice), která zdejší 

oblasti obsluhovala mnoho desítek let. Můžeme doufat, že přechod 

k novému dopravci se obejde bez nesnází a že nás čeká stabilní provoz, 

na který bude spolehnutí. Věřme, že již nebude docházet k výpadkům 

spojů nebo poruchám vozidel nebo k tomu, že někteří řidiči neznají 

dobře trasu či tarif. Ne vše ale samotný dopravce ovlivní, např. chro-

nické zpožďování linky 385 je především záležitostí silničního provozu, 

což vzhledem k dlouhodobé rekonstrukci Černokostelecké a vůbec do-

pravní situaci v Říčanech snadné řešení nemá. 
 

 

Zároveň dochází po celém kraji k mnoha změnám jízdních řádů. Nás 

v Čestlicích se týká především další posílení linky 385, která bude ve 

špičkách pracovních dní jezdit dokonce v intervalu 20 minut. Za Čest-

lice musím říct, že tato zpráva není nutně pozitivní – dostáváme se na 

intenzitu provozu, která je z pohledu dopravních potřeb naší obce snad 

již nadbytečná a počet autobusů projíždějících přes náves je čím dál 

větší. Ještě větším problémem je nedokonalá koordinace jízdních řádů, 

kdy některé spoje jedou téměř ve stejný čas (sjíždějí se nám tu autobusy 

z různých směrů), což zavání již vysloveným plýtváním. Snažili jsme 

se to konstruktivně a včas řešit, jednali jsme s okolními obcemi i s RO-

PIDem, ale prozatím bezvýsledně. Důležité bude, nakolik se rostoucí 

intenzita provozu promítne do finančních nároků na obecní rozpočet, 

protože pochopitelně chceme platit pouze spoje, které jsou obci 

k užitku. Celkově lze ale říci, že pozitiva současného vývoje v sys-

tému PID pro naši obec výrazně převažují, a věříme, že se na tom do 
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budoucna nic nezmění. Naše obec má jednu z nejkvalitnějších do-

pravních obslužností v celém kraji, a to je pro nás standard, který hod-

láme udržet i do budoucna. 
Matouš Vanča, zastupitel 

 

 

 

 

CO BY VÁS MOHLO ZAJÍMAT 
 

Pomáháme obcím zasaženým povodněmi 
 

Naše obec nemohla zůstat lhostejná k tragédii, kterou způsobily kata-

strofické povodně v září letošního roku. Solidarita mezi obcemi, které 

si v případě nouze vzájemně pomáhají napříč republikou, je nesmírně 

důležitá. Po ničivém tornádu na Moravě v roce 2021 jsme pomohli pro-

střednictvím Sdružení místních samospráv ČR zasláním stejné částky 

(50.000 Kč) všem postiženým obcím. Letošní povodeň však zasáhla pří-

liš velká území a příliš obcí, vzniklo mnoho účtů a různých forem po-

moci… Proto jsme se rozhodli vytipovat dvě obce s nízkým obecním 

rozpočtem, pro něž by rychlé peníze znamenaly efektivní okamžitou po-

moc, a poslat peníze přímo na jejich účet. Naše volba padla na obec 

Hynčice na Broumovsku se 180 obyvateli, kde řeka Stěnava zatopila 

většinu domů a poškodila místní komunikace, a na obec Kobylá nad 

Vidnavkou na Jesenicku s necelými 400 obyvateli, kterou ničivé po-

vodně rozdělily na dvě poloviny a zaplavily 80 % domů. Obci Hynčice 

(po předchozím kontaktu obou starostů) jsme přímo na účet zaslali 

300.000 Kč a obci Kobylá, která jako obec na Jesenicku byla mediálně 

viditelnější, 200.000 Kč. 
 

Poděkování pana starosty Harušťáka (Hynčice) a paní starostky Ryba-

říkové (Kobylá) patří všem občanům naší obce. Zazněla v nich slova 

o významu, jaký pro ně solidarita a konkrétní pomoc jiné obce v tak 

těžkých chvílích má, a také o tom, že jim dává sílu zvládnout následky 

tragédie a vracet se k běžnému životu. V obci Kobylá mají peníze od 

nás pomoci především k obnově zničené infrastruktury, v obci Hynčice 
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pomohou při opravě mostu a lávek pro pěší, nebo se zaplavenou čistič-

kou odpadních vod k obecním bytovým domům, či na pořízení vybavení 

pro hasiče, neboť 40 let starou hasičkou Avii při povodni „utopili“….  

 
Přejeme nejen těmto dvěma obcím, které nám daly bezprostřední vhled 

do rozsahu tragédie, aby letošní zimu statečně zvládly a aby se během 

ní neprojevily další škody na majetku. 

Ivana Nováková, zastupitelka 
 

 

 

 

Obnova fasády ZŠ Čestlice 
 
Od posledních oprav fasády a výměny oken v budově základní školy 

uběhlo bezmála 30 let, což se začalo projevovat na vzhledu i na tech-

nickém stavu. Proto byla oslovena pražská projekční kancelář Miracon, 

aby vypracovala dokumentaci dle následujících požadavků: 
 

▪ oprava fasády včetně poškozených říms, parapetů a soklu budovy 

▪ výměna oplechování atiky nad vchodem do budovy 

▪ oprava oplechování střechy včetně nátěru 
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▪ návrh a provedení izolace proti vodě z vnější části budovy 

▪ oprava vstupních schodů (kámen) a přeložení dlažby před vstupem 

▪ nové podbití přesahu střech včetně nátěru 

▪ rekonstrukce oplocení a jeho podezdívky včetně výměny prasklých 

žulových kamenů 

▪ výměna severních vrat v oplocení 

▪ oprava komínu, včetně návrhu uchycení současných parabol 

internetového pokrytí 

▪ prověření stavu oken (těsnění, seřízení, výměna skel) 

▪ napojení všech okapových svodů na dešťovou kanalizaci 

▪ řešení odvětrání prostoru suterénu pod vestibulem hlavního vstupu 

▪ zaústění podzemní vody z kotelny do dešťové kanalizace  

▪ výměna garážových vrat 

▪ nátěr okapů včetně svodů 

▪ zateplení západní fasády budovy a výměny oken v ní 

▪ výměna dlažby na pozemku před garáží 

▪ úprava prostoru před vstupem do budovy 

▪ doplnění dlažby v parkingu při severní straně budovy 
 

Jelikož šlo především o udržovací práce a obnovu stavebních prvků, ne-

podléhala akce povolovacímu procesu a po dodání projektové doku-

mentace a kontrolního rozpočtu byla ihned zadána veřejná zakázka. Na-

bídkové ceny od celkem osmi firem se pohybovaly od 3,88 do 5,9 mil 

Kč. Vybrána byla pražská společnost IBR ART, s.r.o., s nejnižší nabíd-

kovou cenou a zkušenostmi s fasádami historických budov. Staveniště 

bylo předáno 13. května s finálním termínem dokončení 16. září (vstup 

do budovy a vnitřních prostor k termínu 1. září). Stavebním dozorem 

byl pověřen p. Francán. 
 

Práce probíhaly víceméně dle harmonogramu, k posunům došlo pouze 

ve třech případech: 

1. Operativně bylo rozhodnuto o oplechování veškerých říms a oken-

ních parapetů z důvodu delší životnosti. 

2. Původní podezdívka venkovního oplocení musela být nahrazena 

novou podezdívkou s betonovým základem, teprve potom došlo 

k osazení historického kovového plotu (renovaci provedl umělecký 

kovář pan Martin Pešava z Hlinska). 
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3. Bleskosvodná soustava na západní straně budovy nevyhovovala 

novým požadavkům, proto byla operativně nahrazena moderním 

systémem Prevectron. 
 

Přes tyto neplánované komplikace se podařilo dokončení prací stihnout 

včas, dokonce nebyla ohrožena ani čestlická pouť, která se tentokrát mi-

mořádně konala v neděli 8. září.  
 

Je nesporné, že nová fasáda školu i celou náves rozsvítila. Doufejme, že 

čestlická základní škola v novém kabátě bude dobře sloužit budoucím 

školákům i v dalších desetiletích. 
 

 
 

 

Základní údaje o veřejné zakázce: 

- Projektant: Miracon, s.r.o., Sokolovská 178/247, 190 00 Praha 9, 

Ing. Marek Richtera 

- Předpokládaná hodnota: 5.710.362,75 Kč bez DPH (6.909.538,93 

Kč vč. DPH 21 %) 

- Vybraný uchazeč: IBR ART s.r.o., cena 3,88 mil. Kč 

- Skutečná cena: 4.664.955,15 Kč bez DPH (5.644.595,73 Kč vč. 

DPH 21 %) 

                                         text a foto (i na obálce) Ing. Zdeněk Kysela 
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Jak dopadly krajské a senátní volby  

v Čestlicích? 
 

Jakkoli jsou volby do krajského zastupitelstva a do Senátu „dávnou mi-

nulostí“, někoho by mohly zajímat výsledky v Čestlicích. Zde si neod-

pustím povzdech (už proto, že jsem volby proseděl přímo ve volební 

místnosti jako předseda komise) – čestlická volební účast 38,78 % 

v krajských volbách je opravdu nízká (jde o vůbec nejnižší číslo od 

roku 2000, kdy kraje vznikly). Nás zastupitele těší, že alespoň ke komu-

nálním volbám naši voliči chodí ve větším počtu, ale krajská úroveň 

samosprávy je důležitá neméně!  
 

Nejspíš jste zaznamenali, že ve středočeském zastupitelstvu si hnutí 

STAN a koalice SPOLU udržely těsnou většinu jednoho hlasu, 

v opozici tedy zůstávají ANO, Stačilo! a SPD. Z tabulky níže je zřejmé, 

že výsledky v Čestlicích se od celokrajských výsledků nijak zásadně ne-

liší. Měli jsme v obci o něco silnější ANO, o něco slabší SPOLU a vý-

razně nadprůměrný výsledek Pirátů.  
 

 
 

Co se senátních voleb týče, mandát v našem obvodu na dalších 6 let 

obhájil senátor Zdeněk Hraba z Říčan. Volební účast ve 2. kole do-

sáhla v Čestlicích pouhých 23,45 % – a to jsme měli v našem obvodě 

jeden z nejzajímavějších a nejsledovanějších soubojů v celé republice!  
 

 
 

Matouš Vanča, zastupitel 
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ZPRÁVY ZE ZASEDÁNÍ  

ZASTUPITELSTVA OBCE 
 

Zápisy ze zasedání zastupitelstva obce v úplném znění naleznete na 

www.cestlice-obec.cz v sekci SAMOSPRÁVA. 
 

 

 

Ze zasedání ZO Čestlice  

dne 25. září 2024 
. 
 

Přítomni:  Diviš Martin, Dobiáš Dan, Dvořák Aleš, Nováková Ivana, 

Špiláčková Kateřina, Vanča Matouš, Zemanová Jana, Bílek Jiří 

Omluveni: Zvelebilová Linda  
 

Finance a majetek 

▪ ZO bere na vědomí finanční zprávu 08/2024 – přednesl starosta.  

▪ ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 4/2024 z důvodu poskytnutí 

daru na povodně, nákupu nové sekačky a navýšení plateb za právní 

služby obce. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO souhlasí se zadáním zakázky malého rozsahu „Oprava zpoma-

lovacího prahu Průhonická“ dodavateli IPPOS BOHEMIA, s.r.o. 

Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO vydává obecně závaznou vyhlášku, kterou se stanoví požární 

řád obce. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO souhlasí se změnovým listem č. 2 na akci „Obnova fasády ZŠ 

Čestlice a udržovací práce“ a s navýšením ceny díla o 214.235,36 Kč 

bez DPH. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO souhlasí se zadáním studie společnosti ETC, s.r.o, na prověření 

kapacity dopravy pro projekt „Oprava komunikace Obchodní III“ 

s tím, že oproti původní nabídce bude rozšířeno o měření v ranní 

špičce, a to s maximální cenou 300.000 Kč bez DPH. Hlasováno: pro 

8, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje uzavření příkazní smlouvy mezi obcí a technickým 

dozorem p. Cimrem na realizaci akce „Oprava zpomalovacího prahu 

http://www.cestlice-obec.cz/
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Průhonická“ za částku 30.000 Kč bez DPH.  Hlasováno: pro 8, proti 

0, zdržel se 0 
 

Diskuze 

▪ forma finanční pomoci obcím zasaženým povodněmi – bude prově-

řeno přesné nasměrování pomoci, aby byla co nejúčinnější (vytipo-

vání dvou až tří postižených obcí s nízkým obecním rozpočtem) 

▪ informace o situaci v SDH  

▪ stanovisko k výstavbě JOYparku s ohledem na nedostatečnou kapa-

citu ČOV a čerpací stanice splaškových vod  
 

 

Ze zasedání ZO Čestlice  

dne 2. října 2024 
. 

Přítomni:  Diviš Martin, Dobiáš Dan, Dvořák Aleš, Nováková Ivana, 

Špiláčková Kateřina, Vanča Matouš, Zemanová Jana, Zvelebilová 

Linda, Bílek Jiří 
 

Finance a majetek 

▪ ZO schvaluje poskytnutí finančního daru pro obce postižené po-

vodní v celkové výši 500.000 Kč – částka ve výši 200.000 Kč bude 

poukázána na účet obce Kobylá nad Vidnavkou a částka ve výši 

300.000 Kč bude poukázána na účet obce Hynčice. Hlasováno: pro 

9, proti 0, zdržel se 0 
 

Diskuze 

▪ nabídka na havarijní opravy komunikací  

▪ nabídka na dopravní průzkum  
 
 

Ze zasedání ZO Čestlice  

dne 23. října 2024 
. 
 

Přítomni:  Diviš Martin, Dobiáš Dan, Dvořák Aleš, Nováková Ivana, 

Špiláčková Kateřina, Vanča Matouš, Zvelebilová Linda, Bílek Jiří 

Omluveni: Zemanová Jana  
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Finance a majetek 

▪ ZO bere na vědomí finanční zprávu 09/2024 – přednesl starosta.  

▪ ZO souhlasí s uložením finančních prostředků ve výši 86 mil. Kč 

na půlroční termínovaný vklad u KB.  Hlasováno: pro 8, proti 0, zdr-

žel se 0 

▪ ZO souhlasí s výjimkou z usnesení o výši sazby na věcná břemena 

za využívání pozemků obce Čestlice (zápis č. 31/2017, bod 19). ZO 

schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene pro ČEZ Distribuce, 

a.s., na zařízení distribuční soustavy za cenu 19.537 Kč bez DPH. 

Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje uzavření dodatku k nájemní smlouvě na pronájem 

bytové jednotky 3+1 v 2. nadzemním podlaží v domě čp. 202 v ma-

jetku obce na dobu určitou od 1. 12. 2024 do 30. 11. 2025, neboť 

nejsou evidováni žádní zájemci, pro které jsou bytové jednotky před-

nostně určeny. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0 
 

Diskuze 

▪ informace o průběhu opravy retardéru v Průhonické ulici  

▪ informace o dokončení vyhodnocení stavu inženýrských sítí (splaš-

ková kanalizace a vodovod) v majetku obce  

▪ informace o započtení nákladů při realizaci zasíťování lokality Z2 

(ul. Severní)  

▪ aktuální informace z Jednotky SDH (stav vozidel)  
 

 
 

Ze zasedání ZO Čestlice  

dne 20. listopadu 2024 
 

Přítomni:  Diviš Martin, Dobiáš Dan, Dvořák Aleš, Nováková Ivana, 

Špiláčková Kateřina, Vanča Matouš, Zemanová Jana, Zvelebilová 

Linda, Bílek Jiří 
 

Finance a majetek 

▪ ZO bere na vědomí finanční zprávu 10/2024 – přednesl starosta.  

▪ ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 5/2024 z důvodu neplánova-

ných výdajů (pořízení nového čistícího stroje do sportovní haly, 
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navýšení počtu obědů pro seniory, výměna pneumatik na hasičském 

vozidle aj.).  

▪ ZO stanovuje novou sazbu nájemného pro velký sál ve sportovní 

hale z důvodu narůstajících nákladů na lidské zdroje zajišťující pro-

voz. Od 1. 1. 2025 se stanovuje jednotná cena nájmu 650 Kč/hod. 

Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO souhlasí se změnovým listem č. 1 k akci „Oprava zpomalova-

cího prahu Průhonická“ a s navýšením ceny díla o 180.250,75 Kč 

bez DPH.  Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje příspěvek pro organizaci Zdravotní klaun, o.p.s., ve 

výši 7.000 Kč. Příspěvek bude poskytnut formou darovací smlouvy. 

Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO souhlasí s cenovou nabídkou společnosti Vodohospodářský roz-

voj a výstavba, a.s., na zpracování projektové dokumentace k na-

výšení objemu čerpací stanice v ul. Pražská (tato potřeba vzešla 

z průzkumu kapacity splaškové kanalizace) za cenu 320.000 Kč bez 

DPH. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

▪ ZO schvaluje smlouvu o poskytování právních služeb s advokátní 

kanceláří David Zahumenský v souvislosti s připravovanou výstav-

bou na území obce (zejména příprava návrhů smluv s investory). Od-

měna advokáta je sjednána ve výši 2.000 Kč/hod. bez DPH, celková 

výše odměny nepřekročí částku 80.000 Kč bez DPH. Hlasováno: pro 

9, proti 0, zdržel se 0 
 

Různé 

▪ ZO schvaluje Strategický plán obce Čestlice na období 2025-

2035. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

▪ Termíny zasedání ZO v 1. pol. 2025: 29. leden, 19. únor, 26. bře-

zen, 23. duben, 21. květen, 25. červen. 

▪ ZO schvaluje změnu stanov a statusu společenství Ladova kraje 

z „dobrovolného svazku obcí“ na „společenství obcí“. Hlasováno: 

pro 8, proti 0, zdržel se 1 (p. Bílek) 
 

Termín příštího zasedání je 18. 12. 2024 v 18 hod. v zasedací místnosti 

obecního úřadu. 
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CO SE V OBCI DĚJE 
 

 

Modrá značka v Čestlicích 
 

 

Pokud chodíte na procházky po čestlic-

kém okolí, mohli jste si všimnout zbrusu 

nových značek – Klub českých turistů 

(KČT) totiž přes Čestlice vyznačil mod-

rou turistickou trasu! Na návsi u hřiště 

se pak před několika dny objevil také 

rozcestník (správně „turistické infor-

mační místo“ neboli TIM). 
 

Na rozcestníku si přečtete, že jedním směrem 

vede značka do Kolovrat k vlaku (z návsi do re-

mízu, polními cestami a pak přes Benice), dru-

hým směrem pak Velkou uličkou do podchodu 

pod dálnici, dále přes Dobřejovice, Modletice 

a Popovičky k Ovčárském rybníku. Toto místo 

mezi Nebřenicemi a Křížkovým Újezdcem se na-

chází hned pod pramenem Botiče. Ruku na srdce, 

Botič sice známe všichni, ale k jeho prameni nej-

spíš zavítal málokdo a leckdo ani netuší, kde se 

nachází. Od Ovčárského rybníka lze pokračovat 

po žluté značce do Velkých Popovic, nebo na dru-

hou stranu směrem zpět ku Praze. 
 

Trasa byla vyznačena ze společné iniciativy Ladova kraje a KČT, důle-

žité bylo v tomto ohledu i angažmá našeho starosty Martina Diviše. 

Čestlice se tím dostaly na turistickou mapu Čech (nová značka se 

jistě zanedlouho objeví i na internetových mapách) a věříme, že novou 

trasou se vydají kroky nejednoho chodce. Třeba se po ní k pramenům 

Botiče vydáte i vy... 

Matouš Vanča, zastupitel obce  

(a dlouholetý člen KČT) 
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Rybářské závody již počtvrté 
 
 

Poslední neděle v září patřila na Panském rybníce v Čestlicích dalšímu 

ročníku oblíbených rybářských závodů. Za krásného počasí díky úsilí 

místních nadšenců a s podporou obce se podařilo připravit příjemnou 

akci, která byla určena především dětem. 
 

Malí rybáři soutěžili ve třech kategoriích, lovili libovolnou povolenou 

technikou a ulovené ryby byly s péčí vraceny zpět do rybníka. Mezi 

nástrahami se objevovaly nejen kůrky chleba a rohlíky, ale i vlastno-

ručně připravené těsto, červi či žížaly. Napětí panovalo zejména v sou-

těžích o nejdelší rybu, největší počet ulovených ryb a součet délek dvou 

největších úlovků, které udržely závodníky i diváky ve střehu až do 

konce. Nadšení a radost dětí byly tím nejlepším oceněním pro všechny, 

kdo se na organizaci podíleli. 
 

 
 

Doufáme, že příští ročník přivítá stejně početnou účast a že si všichni 

opět užijí skvělou atmosféru. 

Dominik Špiláček a Kateřina Špiláčková 
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Milí Čestličáci, 

 

už podesáté se čestlická obecní knihovna loučí s dalším ka-

lendářním rokem. Opět začal cyklus přednášek spojených 

s výstavami a workshopem pro naši základní školu, stranou 

nezůstává ani mateřská školka a v lednu přijde do knihovny 

i soukromá školka Žirafa Průhonice (která má svoje prostory na katastru 

Čestlic). Naše Knihokavárna se opět rozvoní kávou a sladkými kousky 

29. ledna 2025 v 18.00 hod. Někteří se stále mylně domnívají, že jde 

o setkání seniorů, ale záleží přece na vás, s kým si přijdete posedět a po-

povídat! 
 

Knihovna přeje všem klidný závěr roku, setkání s rodinou u štědrove-

černího stolu a do nového roku, v němž se na vás opět těším, hodně 

zdraví a štěstí.  

vaše knihovnice Jitka Šachlová a Knihovníček 

 
 

 

 

         Zprávy z RC Čestlík 
 
Jakmile v sobotu 9. listopadu zapadlo slunce, začala 

se v okolí obecního úřadu rojit malá strašidýlka, která 

se v doprovodu rodičů vydala na strašidelnou stezku. O necelou ho-

dinu později stáli na startu ti nejotrlejší – však se na ně parta strašidel 

podél stezky těšila a připravovala! Na svíčkami osvětlené trase čekala 
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na odvážlivce mrtvá nevěsta, kostlivec v rakvi, vlkodlak, děsivý klaun 

Pennywise a mnoho dalších strašidelných postav, takže se po celou 

dobu rozléhal tmou jekot i smích… Na startu se 

všichni mohli vyfotit v tematicky laděném foto-

koutku v altánu a na konci stezky na všechny čekala 

malá odměna za statečnost. 
 

Akce to byla strašidelná a veselá zároveň a stejně 

jako v loňském roce se jí zúčastnilo okolo 120 men-

ších i větších dětí a neméně početná skupina rodičů. 

Děkujeme všem dobrovolníkům, bez kterých by akce nemohla proběh-

nout, a také všem, kteří přišli, a pokud se moc nebáli, tak se snad dobře 

pobavili.  
 

 

 

Na sobotu 7. prosince již tradičně připravujeme Putování za anděl-

ským světlem aneb mikulášskou nadílku trochu jinak. Od 15.00 hod. 

proběhne na terase fotbalových kabin výroba lucerniček, samotný prů-

vod začne v 16.00 hod. Na mikulášskou nadílku je třeba se předem při-

hlásit na info@cestlik.cz (do emailu uvádějte jména dětí). 
 

Děkujeme za vaši přízeň a přejeme vám klidné svátky s vašimi nejbliž-

šími a do dalšího roku hodně zdraví a životní spokojenosti. 

za RC Čestlík Kateřina Dobiášová 
 

mailto:info@cestlik.cz
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Bilancování čestlického fotbalu před zimou 
 

Blíží se konec roku, a to znamená jediné: naši fotbalisté mají podzimní 

část sezony za sebou a sportovní areál se pomalu ukládá ke krátkému 

zimnímu spánku. Tomu ovšem předcházela zevrubná údržba travnaté 

plochy, tj. propískování, provzdušnění a finální hnojení, aby na jaře 

tráva rychle zhoustla. 

 

 
 

Mini přípravka/školička  

V září jsme uspořádali úspěšný nábor dětí, a tak se nám po hřišti prohá-

nělo okolo dvaceti nejmladších nadějí. Dětí sbíraly první fotbalové zku-

šenosti a během podzimu pravidelně jezdily na turnaje, kde hrály pre-

miérové zápasy a užívaly si radost ze vstřelených branek či úspěšných 

kliček.  Odměnou jim byl vždy potlesk podporujících rodičů a fanoušků. 
 

Mladší přípravka 

Mladší přípravka letos poskládala dva týmy a v rámci soutěží fotbalo-

vého svazu děti hrály zápasy převážně s týmy z okolí. Některé zápasy 

se povedly víc, někdy byli trenéři spokojeni míň… Primárně nám však 

jde o herní rozvoj a o to, aby děti uplatňovaly v zápasech věci, které 

zkouší na tréninku, i když se občas něco nepovede. Během zimních mě-

síců se dozvíme, s jakými soupeři se potkáme na jaře, jelikož jarní část 

sezony bude nalosována až podle podzimních výsledků napříč celým 

okresem. 
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Starší přípravka 

Starší přípravka má letos jeden tým, který také hraje okresní soutěž. 

Kluci udělali za podzim velký herní posun a ač se mnohdy porovnávali 

se staršími a vyspělejšími soupeři, v této konkurenci se neztratili. Tre-

néři často zmiňovali bojovný přístup kluků k fotbalu, a jakkoli na výhru 

pokaždé nestačil, je i u této kategorie velký potencionál a soustavnou 

kvalitní přípravou budou kluci nepochybně fotbalově růst. 
 

Mladší žáci 

Mladší žáci se potýkali s věkovým deficitem, jelikož před sezonou jsme 

tým doplnili o několik hráčů, kteří patří věkem ještě do starší přípravky. 

Postupem času se však ukázalo, že se kluci s posunem popasovali velice 

dobře a mnohdy patřili mezi opory týmu. Po podzimu se naši mladší 

žáci umístili uprostřed tabulky okresního přeboru a ukázali potenciál, 

který tato kategorie má. 
 

Starší dorost 

Starší dorost hrál letos krajskou 1.A třídu, měl skvělý start do sezony 

a první půlku podzimu se držel na dostřel nejvyšších příček. Ve druhé 

polovině na kluky padla pomyslná deka a hodně zápasů, ve kterých jsme 

nebyli horším týmem, jsme po těsných výsledcích ztratili. Po podzimu 

se tak dorost nachází ve druhé polovině tabulky. Kluci sbírají zkušenosti 

z těžkých zápasů, a s tím jsme také do vyšší soutěže šli. 
 

A tým mužů 

… se letos zatím výsledkově hledá, sestava byla často neustálená 

a ovlivněná absencemi. I tak se muži často prali o výsledek až do konce 

zápasu a byli jsme nepříjemným soupeřem, ovšem dost často jsme sou-

peři nedokázali vstřelit potřebné góly, naopak jsme mnohdy velmi la-

cině inkasovali... Celkově tak podzimní část hodnotíme jako nevydaře-

nou a je třeba v mnoha aspektech zlepšit celkový přístup a na jaře 

zabrat! Pozitivem byla možnost na některé zápasy doplnit kádr o naše 

dorostence, kteří tak získávali další zkušenosti s dospělým fotbalem.  
 

Momentálně se naše týmy přestěhovaly do čestlické sportovní haly a na 

hřiště s umělým povrchem na Šeberově a Hájích. Přes zimu nás čeká 

mnoho přípravných zápasů a turnajů, na nichž se budeme měřit i s týmy, 

které obvykle nepotkáme. 
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⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ 
 

Velký posun v posledních týdnech doznala i naše prezentace na soci-

álních sítích, která díky nové PR posile Martinovi Manglovi výrazně 

ožila. Vnímáme to pozitivně a věříme, že pozitivní bude i zpětná vazba. 
 

Malá ochutnávka nové prezentace klubu TJ Sokol Čestlice na sociálních 

sítích: 
 

    

 
 

Závěrem děkujeme všem hráčům, trenérům, fanouškům a dalším pod-

porovatelům za celý rok 2024 a všem vám přejeme klidné Vánoce 

a úspěšný rok 2025! 

za TJ Sokol Čestlice Martin Doksanský 
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Tradice masopustního průvodu v Čestlicích 
  

Na druhou únorovou sobotu (8. 2.) plánujeme konání čestlického ma-

sopustu (program bude upřesněn v průběhu ledna). Doba se mění, a tak 

přemýšlíme, jak s touto akcí v Čestlicích naložit (úbytek maškarních 

masek a aktivních účastníků v průvodu, menší počet pohostinných adres 

na trase průvodu…), a tak akce pravděpodobně dozná určitých změn. 
 

Organizátoři proto uvítají jakoukoli zpětnou vazbu, názor, představu 

o podobě masopustního reje, chuť k aktivní účasti v průvodu s maskou, 

ale především zájem jednotlivců či rodin zapojit se do celého pro-

gramu. Reagovat lze e-mailem na tjsokolcestlice@seznam.cz, nebo se 

lze obrátit přímo na Mirka Doksanského na tel. 604 210 491. Těšíme se, 

že i s vaší pomocí oslavíme příští masopust neboli fašank jaksepatří! 
 

za organizátory Mirek Doksanský 
 

 

 

Mistři světa z čestlické sportovní haly 
 

Jedním ze sportovních oddílů, kterým čestlická sportovní hala poskytuje 

tréninkové prostory, je Taneční centrum Move 21 Praha. Po úspěších 

na domácí půdě čekaly místní tanečnice dva mezinárodní vrcholy se-

zony. Prvním bylo červnové mistrovství Evropy v Chomutově, kde se 

mimo další skvělá umístění podařilo choreografii s názvem Welcome to 

Addams family house zvítězit a získat titul mistrů Evropy. (Jedná se 

o malou skupinu Disco Dance Show v dětské kategorii 8-12 let, tedy 

sedm tanečnic v choreografii s tématem a rekvizitou.) Po velkém úspě-

chu vyrazila na konci října tato rodinka Addamsových i na mistrovství 

světa v německém Müllheimu nad Rýnem, kde se jim podařilo mistrov-

skou jízdu zopakovat a získat i titul mistrů světa!  
 

Gratulujeme k úžasným výsledkům, přejeme hodně štěstí do budoucí 

reprezentace a Čestlicím děkujeme za skvělé tréninkové prostory.  

manažerka Věra Bogdaničová 

mailto:tjsokolcestlice@seznam.cz
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POZNAMENEJTE SI 

DO KALENDÁŘE 
 

 

Přehled nejbližších obecních akcí  
 

➢ 1. prosince (neděle) – od 16.00 vystoupení žáků čestlické MŠ a ZŠ 

s rozsvícením stromečku a betléma (altán u OÚ) 

➢ 7. prosince (sobota) – Putování za andělským světlem, aneb miku-

lášská nadílka trochu jinak – sraz v 15.00 hod. na terase fotbalo-

vých kabin (výroba vánoční lucerničky) a v 16.00 hod. začátek 

průvodu; pořádá RC Čestlík, nutné přihlášení předem na 

info@cestlik.cz  

➢ 7. prosince (sobota) – adventní zájezd za třebechovickými bet-

lémy a na zámek Opočno (kapacita naplněna) 

➢ 8. prosince (neděle) v 18.00 hod. – adventní koncert v kostele sv. 

Prokopa – účinkuje Kůrovec čestlický a Pěvecký sbor Gymnázia Ří-

čany  

➢ 15. prosince (neděle) od 16.30 hod. – punčové setkání u altánu 

➢ 29. ledna (středa) od 18.00 hod. – sousedské povídání v Knihoka-

várně s drobným pohoštěním 

➢ 8. února 2025 (sobota) – masopustní průvod zakončený maso-

pustní zábavou – zapojte se do tvorby programu! (viz str. 27) 

➢ 8. března 2025 (sobota) – zábava/ples TJ Sokol Čestlice v KC 

Nupaky – vstupenky v průběhu ledna v klubovně Sokola nebo přímo 

u pí Povolné. 
 
 

Vánoční akce v Průhonicích  
 

➢ 30. listopadu 9.00–15.00 hod. – tradiční vánoční trhy v Kongreso-

vém centru Floret v Průhonicích 

➢ 7. prosince až 5. ledna – výstava Kouzlo zimních aranžmá v galerii 

Natura v průhonickém zámku 

➢ 8. prosince (neděle) 15.00 hod. – vánoční pohádka pro děti Čas zá-

zraků v Rytířském sále průhonického zámku  

mailto:info@cestlik.cz
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➢ 20. prosince (pátek) od 19.00 hod. – Rybova Česká mše vánoční 

v Rytířském sále průhonického zámku  

➢ 1. ledna (pondělí) v 0.10 hod. – novoroční ohňostroj na Květnovém 

náměstí 
 

 

 

 

 

              Bohoslužby o Vánocích 2024 
                        farnost/duchovní správa: ČESTLICE 

    

Datum Den Čas Poznámka Kostel 

24. 12. 
Štědrý den 

úterý 

VIGILIE NAROZENÍ 

PÁNĚ 
 

24:00 
 

půlnoční mše sv. 

 

 
sv. Prokop – Čestlice 

25. 12. 
Hod Boží 

středa 

SLAVNOST NA-
ROZENÍ PÁNĚ 

8.30 
 

10.45 

 
mše sv. 

sv. Prokop – Čestlice 
 

Nar. P. Marie – Průhonice 

26. 12. 
Sv. Štěpán 

čtvrtek 

2. SVÁTEK 
VÁNOČNÍ 

 
8.30 

 

 
mše sv. 

 
sv. Prokop – Čestlice 

 

 

 

Trojí čestlické adventní zastavení 
 

1. adventní zastavení: 1. prosince nám děti z naší mateřské školky a zá-

kladní školy přichystaly k rozsvícení čestlického vánočního stromu 

překvapení. Začátek v 16.00 hod. před betlémem v altánu.  
 

2. adventní zastavení: Neděli 8. prosince od 18 hod. rozjasní adventní 

koncert v kostele sv. Prokopa – již tradičně v provedení Kůrovce čest-

lického a sboru gymnázia Říčany.  
 

3. adventní zastavení: V neděli 15. prosince od 16.30 hod. se opět se-

jdeme nad horkým punčem u čestlického betléma (v altánu před obec-

ním úřadem). Přineste ochutnávku vánočního cukroví nebo jiných dob-

rot a hlavně sváteční naladění!  

 -redakce- 
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
 

 

Užitečné informace 
 

 

➢ Provoz obecního úřadu o Vánocích – OÚ bude otevřen naposled ve 

středu 18. prosince a poprvé v novém roce v pondělí 6. ledna. Mezi 

svátky bude úřad (a s ním i knihovna) uzavřen. 

➢ Sezonní svoz bioodpadu z domácností končí ve středu 4. prosince. 

Po dohodě je do 18. 12. možné uložení bioodpadu do příslušného 

kontejneru na dvoře obecního úřadu a dále ve sběrném dvoře Dob-

řejovice. Jarní svoz bioodpadu bude zahájen 26. března.  

➢ Poznamenejte si do kalendáře jarní svozy na rok 2025: kontejnery na 

velkoobjemový odpad budou přistaveny v pátek a v sobotu 21.–22. 

března na dvoře OÚ v obvyklých časech, mobilní svoz nebezpeč-

ného odpadu proběhne v sobotu 22. března na návsi v 9.00–9.30 

hod., u hřbitova v 9.30–10.00 hod. Na obecním úřadě je k dispozici 

nádoba na baterie a drobné elektrospotřebiče (typu ruční šlehač, 

mobil, kávomlýnek aj.). 

➢ Od 15. ledna budou vydávány známky na bio nádoby pro rok 2025 – 

bez známky nebudou popelnice svozovou firmou vyváženy. Čipo-

vané nádoby na komunální a tříděný odpad jsou bez známky. 

➢ Poplatek ze psa činí pro rok 2025 opět 150 Kč/rok, za každého dal-

šího psa 300 Kč/rok. V průběhu ledna rozešleme e-mail majitelům 

psů s připomínkou platby. Preferována je platba na účet, platby na 

OÚ v úředních hodinách jsou možné pouze v hotovosti. Prosíme ma-

jitele psů, aby nás informovali o změnách svých kontaktních údajů, 

případném úmrtí pejska, změně čísla čipu apod. 
 

                         
 

➢ Rezervační systém pro sportovní halu naleznete na webových strán-

kách obce.  

➢ Informace o sociálních službách poskytovaných obcí – Obědy pro 

seniory, Senior taxi, Příspěvek na kroužky pro děti – naleznete na 

webových stránkách v záložce NAŠE OBEC/Sociální služby. 
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➢ Informace o důležitých událostech v obci můžete získávat prostřed-

nictvím aplikace MUNIPOLIS, kterou si snadno stáhnete prostřed-

nictvím QR kódu, nebo se registrujte na stránkách https://cestlice-

obec.munipolis.cz/ – zvolte si, jaké informace vás zajímají a jakou 

formou je chcete ZDARMA dostávat přímo do svého telefonu. 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

➢ Na OÚ lze zakoupit publikaci Čestlice v dějinách i v současnosti 

(200 Kč) a trička s logem obce (150 Kč).  

 
 

Zdravotnické zařízení Pitkovická 17   
 

 

Doplňkové služby, 1. patro:  

♣ péče o tělo – kosmetický salon, výživové poradenství, poradna ki-  

  neziologie a Bachovy esence, poradna životního stylu a pořádání  

  kurzů – Veronika Ďörďová; na objednání – tel. 608 889 253,  

  e-mail: veronika-vizaz@seznam.cz 

♣ čínská medicína (diagnostika, stimulace akupunkturních bodů, fy-  

  toterapie, baňkování, moxování, dietetika) – Ing. Martina Hezká;  

  na objednání – tel. 607 688 332, e-mail: martina.hezka@centrum.cz,  

  www.tcmvpraze.cz 

♣ masáže (klasická regenerační, sportovní, relaxační, masážní techni   

  ka guasha) – Marie Průšová; na objednání – tel. 607 289 074,  

  e-mail: majkaprusova@seznam.cz.  

https://cestlice-obec.munipolis.cz/
https://cestlice-obec.munipolis.cz/
mailto:veronika-vizaz@seznam.cz
mailto:martina.hezka@centrum.cz
http://www.tcmvpraze.cz/
mailto:majkaprusova@seznam.cz
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Ordinace praktického lékaře: 
 

lékařka: MUDr. Eva Hošková  tel 605 851 261 
                                                      e-mail: ordinace.cestlice@seznam.cz 
                                                                             www.mudrhoskova.cz  

Ordinační hodiny:  
pondělí 07:30–14:00          úterý    11:30–18:00 

středa   07:30–14:00                     čtvrtek 11:30–18:00  
pátek    08:00–12:00 
 

Ordinace dentální hygieny: 
 

dentální hygienička: Ing. Jana Červenková, DiS.  tel. 601 525 309 

                                                       e-mail: ordinace@pruhonicedent.cz 

                                                                          www.pruhonicedent.cz 

Ordinační hodiny:  
středa  08:00–13:30                    čtvrtek 12:00–18:00 

pátek  08:00–12:00 

           12.30–16.00 
 

 Do doby plánovaného otevření zubní ordinace v Čestlicích (termín  

 ještě není znám) lze po dohodě s MDDr. Kýrem využívat zubní or- 

 dinaci (včetně ošetření dětí) v Průhonicích na Květnovém nám. 7,  

 tel. 605 878 300, www.pruhonicedent.cz. 
 

Klinická logopedie: 
 

logopedka: Mgr. et. Mgr. Lucie Brabcová  tel. 728 411 358 

                                            e-mail: logopediebrabcova@gmail.com 

                                                                   www.logopediebracova.cz 
 

Ordinační hodiny (pouze pro objednané):  
pondělí 12:00–19:00                            úterý    15:30–19:00 

středa   15:30–19:00                        čtvrtek 15:30–19:00 
pátek (sudý)  07:00–12:30  12.00–19.00 

pátek (lichý)  15.30–19.00 

sobota            08.00–13.00  

http://www.pruhonicedent.cz/
tel://+420%20605%20878%20300/
http://www.pruhonicedent.cz/
mailto:logopediebrabcova@gmail.com
http://www.logopediebracova.cz/
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Přejeme občanům Čestlic 
radostné a hlavně klidné  

vánoční svátky  
a dobrý rok 2025!  

 

 
                            
 

Obecní úřad – kontakty:                       

adresa: Pitkovická 290           účetní: Jana Nováková 

       251 01 Čestlice                  administrativa: Tereza Poustková                  
  

telefon:  

272 680 707, pro administra-         knihovna: středa 14–18 

tivní záležitosti 606 072 729          knihovna@cestlice-obec.cz   

e-mail: obec@cestlice–obec.cz      http://knihovnacestlice.webk.cz/ 

fax: 272 680 909                 

datová schránka: rmtbzat               hřbitov:  

účet č.: 10324201/0100                  01.04.–31.10. otevřeno denně 8–20 

www.cestlice–obec.cz                    01.11.–31.03. otevřeno denně 9–17 
                         

Úřední hodiny                 

pondělí: 8– 12 a 13–17              hlídka Obecní policie Průhonice 

                středa:   8– 12 a 13–18                  tísňová linka tel. 721 356 420 

18.00–19.00 zastupitelé 
                            

Vydavatel: obec Čestlice, Pitkovická 290, 251 01 Čestlice, IČ 00240125 

Redakční zpracování a příprava k tisku: Mgr. Ivana Nováková  

Příspěvky: novakova.ivana@cestlice-obec.cz, tel. 728 084 715 

Tisk: A. R. Garamond s. r. o., Belnická 758, 252 42 Jesenice 

Čestlický občasník vychází v nákladu 340 ks pod registračním číslem MK ČE 

19867. V souvislosti s nařízením EU 2016/679 (GDPR) upozorňujeme, že 

v místě obecních akcí probíhá fotografování pro účely prezentace a archivace. 

mailto:knihovna@cestlice-obec.cz
mailto:obec@cestlice-obec.cz
http://knihovnacestlice.webk.cz/
http://www.cestlice-obec.cz/
mailto:novakova.ivana@cestlice-obec.cz

